

5000多家外企扎根安徽

记者12月3日从安徽省发展改革委获悉,安徽持续巩固对外合作基本盘,努力拓展开放新空间,参与共建“一带一路”取得丰硕成果。前10月货物贸易进出口总值7058.8亿元,创下历史同期最好水平,同比增长6.8%。截至目前,累计已有5000多家外资企业在安徽扎根,92家境外世界500强在安徽设立192家企业。

对外开放通道与平台不断深化拓展,持续完善“硬联通”。以航运和航空为例,安徽积极推进国际直航,1—10月,全省完成芜湖—韩国、铜陵—日本等国际直航60航次;航空方面,新开通合肥至首尔、大

阪、普吉岛,黄山至曼谷、首尔、大邱、务安等国际客运航线,以及合肥至墨西哥、匈牙利,芜湖至河内、首尔国际全货机航线,全年运营国际客运航线、国际全货机航线各10条。1—10月,中欧班列(合肥)累计开行779列,新增57条线路、27个国际站点,已点对点直达德国、俄罗斯等20个国家的152个国际站点城市。

高质量引入外商投资。1—10月,安徽利用外商直接投资105亿元。全省签约、在建总投资3000万美元及以上项目161个,合计总投资403.7亿美元。1—10月,安徽在共建“一带一路”国家承包工

程完成营业额17.4亿美元、新签合同额22.6亿美元;新签1亿美元以上工程项目5个,个分布在乌兹别克斯坦等共建“一带一路”国家。

注重完善同共建国家“软联通”“心联通”。在对外交流中,安徽举办了与德国下萨克森州结好40周年纪念系列活动,参加在俄罗斯举办的第九届中俄“长江—伏尔加河”青年论坛,举办“美好安徽与世界对话”系列活动,赴俄罗斯等14个国家和地区举办“美好安徽与世界对话”“茶和天下”·雅集、“欢乐春节”等系列文化交流活动。

据安徽日报客户端

全国首个大宗商品资源配置枢纽在浙江揭牌成立

新华社杭州12月4日电(记者 魏一骏)12月4日,全国首个大宗商品资源配置枢纽在浙江揭牌成立。这是浙江省推动大宗商品领域全产业链、集成式改革的实质性一步。

当日,浙江召开推进高水平对外开放建设高能级开放强省动员部署会暨中国(浙江)自由贸易试验区大宗商品资源配置枢纽建设启动大会。会议提出,以高水平对外开放、高能级开放强省为总牵引,围绕提升资源配置力、全球辐射力、制度创新力、国

际竞争力,做到服务最优、成本最低、效率最高。

11月,国务院关于《中国(浙江)自由贸易试验区大宗商品资源配置枢纽建设方案》的批复正式发布,标志着全国首个大宗商品资源配置枢纽落地浙江;11月25日,商务部、浙江省人民政府印发的《中国(浙江)自由贸易试验区大宗商品资源配置枢纽建设方案》对外发布。

记者了解到,下一步浙江将从以提升开放平台能级为引领,更好对接国际高标准经贸规则、集聚

全球高端资源要素;以宁波舟山港世界一流强港为龙头,更好提升开放枢纽辐射全球作用;以拓展新路径新模式新业态为抓手,更好壮大外贸新动能;以提升展会影响力和拉动力为关键,更好做到以展为媒、以展兴产、以展促贸;以培育世界一流企业和高附加值产业为重点,更好提升产业链供应链国际竞争力;以市场化法治化国际化为方向,更好打造高水平对外开放一流营商环境等六个方面,推进高水平对外开放、建设高能级开放强省。

全国首座!可服务所有新能源车型充电站落户苏州

为加快推动交通基础设施绿色化智能化,打造绿色低碳标杆示范项目,日前,苏州交投集团鑫能公司对西塘河服务区充电站进行了全面升级,不仅增设了高效快充桩,还首次引入了重卡充电站,旨在为各类新能源车辆提供全方位、更便捷的充电服务。现代快报记者了解到,这样一来,西塘河服务区充电站成为了全国首座能够服务所有新能源车型的充电站。

位于G312国道的西塘河服务区充电站充电功能齐全,目前共拥有31个充电车位,包括4个重卡超充车位、2个大巴超充车位、17个小型车超充车位和8个房车露营慢充车位。此次引入的4个重卡超充车位,专门为重型卡车等大型车辆提供充电服务,能够有效促进苏州市干线物流行业的绿色转型。此外,该充电站配备了600KW液冷超快充充电桩,最大充电功率可达到“一秒一公里”,为不同类型的新能源汽车提供高效便捷的充电服务。

苏州交投集团还携手新电途平台,为用户提供了服务费补贴。通过“新电途”平台在西塘河服务区进行充电,可享受最低每度电7毛8的充电价格。

下一步,苏州交投集团将加快筹备充电站三期建设,进一步提升服务区的充电服务能力和服务质量,加快推动“交能融合”发展,助力苏州交通运输行业绿色低碳转型。

高达 来源:现代快报

南京出台低空飞行服务保障办法 2025年1月1日起施行

如何申请低空航线?飞行计划怎样快速办下来?答案来了——12月3日,南京市人民政府召开新闻发布会,解读新编制的《南京市低空飞行服务保障办法(试行)》。办法从体系建设、飞行主体管理、飞行活动服务保障、安全监管等方面设37个条款,将于2025年1月1日起施行。

《办法》在全国率先将构建全方位综合低空飞行服务保障体系纳入地方规范性文件推进实施,创新性提出了7大保障措施。其中重点对南京市低空飞行服务平台的功能做了说明,平台将具备飞行计划管理、运行动态监视、航行情报发布、数据管理和气象服务等功能,后续市低空飞行服务中心还将发布平台服务指南,为在从事低空飞行活动的单位和个人提供飞行活动计划申请、飞行活动报告、识别服务、飞行中监视和告警提示等一站式服务。《办法》还明确将建立跨部门、跨领域的低空飞行安全联合监管机制,加强低空飞行活动安全监控和管理,依法处置低空飞行违法违规行为。

“过去我们申请飞行计划需要很长时间沟通,这个月我们为江心洲半马执行的无人机编队表演,3天就拿到了批复。”江苏天幕CEO朱仁派十分欣喜:“这次出台的办法,对我们低空经济企业来说是份强有力的保障。”

目前南京已获批空域42个片区,总面积1685.69平方公里;拥有低空起降场(点)131个,其中有人机起降场5个,无人机起降点126个。

石小磊 来源:扬子晚报

上海邮政博物馆焕新开放



12月4日,观众在上海邮政博物馆内参观。

近日,经过8个月展陈调整更新和设备升级改造,设在上海邮政总局大楼内的上海邮政博物馆正式复馆对公众开放。博物馆所在的上海邮政总局大楼本身也是上海市“一江一河”地标建筑之一,复馆开放后将吸引更多游客来此感受百年建筑之美,了解上海邮政历史。

新华社记者 方喆 摄